



ACTA REUNIÓN COMISIÓN DELEGADA

ASISTENTES:

D. Santiago Deó	Presidente RFEH
D. Eduardo Arbós	Federación Catalana
D. Francisco J. Sobrino	Federación Madrileña
D. Jesús Gracia	Federación C. Valenciana
D. Agustín Rojo	Federación Vasca
D. Pablo Sánchez	R.C. Polo
D. Julián Falcón	Unión Deportiva Taburiente
D ^a Belén González	Representante de Árbitros
D. Alberto De Frutos	Vicepresidente deportivo
D ^a . M ^a Ángeles Navarro	Presidenta CNA
D. José Antonio Gil	Secretario General RFEH

AUSENTES:

D. Ramón Sala	Egara 1935
D. Ignacio Monsalve	Real Sociedad 1927
D. Ignasi Escudé	Representante de Jugadores
D. Antonio Delas	Representante de Jugadores
D. Joan Vidal	Representante de Entrenadores

En Madrid, en el Consejo Superior de Deportes, siendo las 15.00 horas del día **21 de diciembre de 2018**, tuvo lugar la reunión de la Comisión Delegada de la Federación, presidida por su titular, D. Santiago Deó, y con asistencia de las personas citadas al margen.

La reunión se desarrolló de acuerdo con el siguiente

ORDEN DEL DÍA

- 1º. Aprobación del acta de la reunión anterior.
- 2º. Informe del Presidente.
- 3º. Área Deportiva:
 - Proyecto deportivo selecciones nacionales. Evaluación 2018. Actuaciones 2019
 - Hockey Pro League. Últimas novedades
 - Modificación sistema de competición EHL
 - Proyecto calendario 2019-2020
 - Propuesta Campeonato España Infantil
 - Propuesta modificación sistema competición Campeonatos Autonómicos
 - Propuesta modificación Reglamento de Disciplina Deportiva
- 4º. Ruegos y Preguntas



1º. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA REUNIÓN ANTERIOR

Queda aprobada el acta de la reunión de fecha 15 de junio de 2018

2º. INFORME DEL PRESIDENTE.

Tomó la palabra el presidente de la RFEH, D. Santiago Deó que expuso los siguientes puntos de su intervención:

El Sr. Deó comienza su informe con el mal resultado de la Selección Absoluta Masculina en la Copa del Mundo celebrada en Bhubaneswar (India). No hubo suerte.

No hay que perder la calma y mejorar. No se van a realizar cambios drásticos en el grupo. Se ha realizado un análisis de la situación para afrontar los próximos compromisos con la mejor disposición pensando en el objetivo más importante de 2019 que es la clasificación para los JJOO de Tokio.

Hockey Pro-League, primer compromiso importante el 19 de enero de 2019 en Valencia contra Bélgica, actuales Campeones del Mundo. Hay que estar allí apoyando a nuestra Selección. De los ocho partidos a jugar en casa, cinco se disputarán en Valencia y tres en Madrid.

Copa de Europa, se celebrará en Amsterdam en Agosto 2019.

Para Tarrasa, se está trabajando solicitar la Copa del Mundo del 2022 con motivo de la celebración del Centenario de la Federación Catalana de Hockey y Real Federación Española de Hockey. Presupuesto aprox. 5M.

3º. AREA DEPORTIVA

- Proyecto deportivo selecciones nacionales. Evaluación 2018. Actuaciones 2019

Se adjunta presentación realizada por el vicepresidente deportivo Alberto De Frutos.

- Hockey Pro League. Últimas novedades

Presentadas por el Presidente Santiago Deó en su informe.

- Modificación sistema de competición EHL

Se adjunta documento

- Proyecto de calendario 2019-2020

Se adjunta el borrador del proyecto inicial de calendario 2019-2020

Incluyendo:

- Propuesta de calendario de División de Honor Masculina y Femenina 2019-2020
- Propuesta de modificación del sistema de Play Offs
- Propuesta de Campeonato de España Infantil coincidiendo con Fase Final de Play Offs de División de Honor



Real Federación
Española de Hockey

- **Propuesta modificación sistema competición Campeonatos Autonómicos**

La Comisión Delegada aprueba esta modificación a propuesta del Foro de Presidentes de FFAA. Se adjunta normativa modificada.

- **Propuesta modificación Reglamento de Disciplina Deportiva**

La Comisión Delegada aprueba la modificación del artículo 40º del Reglamento de Disciplina Deportiva. Se adjunta propuesta aprobada.

4º RUEGOS Y PREGUNTAS

D. Pablo Sánchez pregunta por la reunión de marketing y comunicación de la RFEH con los clubes. Se acuerda establecer una fecha de esta reunión de forma inmediata y antes de la celebración de la próxima reunión de la Comisión Delegada.

D. Pablo Sánchez propone establecer una normativa que regule la grabación de los partidos de División de Honor y la distribución de los videos entre los equipos participantes.

D. Pablo Sánchez propone la creación de una normativa que determine las equipaciones de los equipos de División de Honor con suficiente antelación.

Y sin más asuntos que tratar, se levantó la reunión a las 19.30 horas del día que al principio de la presente acta se señala.

Vº Bº
EL PRESIDENTE

EL SECRETARIO GENERAL